
2-2 Vraagstelling: 

 
 
 Oplossing: 
 𝑥 = 0.25𝑐𝑜𝑠 𝜔𝑡 

𝑥 = 0.20𝑐𝑜𝑠 𝜔𝑡 +   

𝑥 = 0.15𝑐𝑜𝑠 𝜔𝑡 + +   

 Bepaal eerst 𝑥 + 𝑥  en tel daarna bij dit resultaat 𝑥  op. 

 PS: 𝐴𝑐𝑜𝑠𝛼 + 𝐵𝑐𝑜𝑠𝛽 = (𝐴 + 𝐵)𝑐𝑜𝑠 𝑐𝑜𝑠  

 

Bepaal eerst 𝑥 + 𝑥 : 

𝑥 + 𝑥 = (0.25 + 0.20)𝑐𝑜𝑠
𝜔𝑡 + 𝜔𝑡 +
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Bepaal nu 𝑥 + 𝑥 + 𝑥  

𝑥 + 𝑥 + 𝑥 = (𝐴 + 0.15)𝑐𝑜𝑠 𝑐𝑜𝑠 =  

(𝐴 + 0.15)𝑐𝑜𝑠 cos =  

(𝐴 + 0.15)cos 𝜔𝑡 + 𝑐𝑜𝑠 𝜋 =  

0.45 ∗ 𝑐𝑜𝑠 + 0.15 𝑐𝑜𝑠 𝜋 𝑐𝑜𝑠 𝜔𝑡 + =  0.5074 𝑐𝑜𝑠 𝜔𝑡 +  

𝐴𝑛𝑡𝑤𝑜𝑜𝑟𝑑: 𝑥 + 𝑥 + 𝑥 = 0.5074 𝑐𝑜𝑠 𝜔𝑡 +    

 
Controle dmv grafische plot 

 De paarse grafiek is de afzonderlijke som van 𝑥 + 𝑥 + 𝑥  

 De zwarte grafiek is de weergave van 0.5074 𝑐𝑜𝑠 𝜔𝑡 +  

  
 

 
 
 Ik verwacht dat de blauwe en de paarse grafiek over elkaar heen vallen, maar dat is NIET het geval. 
 Waar zit de fout ? 


